

# కాలేజ్యరం కమిషన్ గడువు పొడిగింపు

కాలేజ్యరంపై విచారణ జరుపుతున్న జస్టిస్ పినాకి చంద్రశేఖర్ కమిషన్ గడువును మరో 2 నెలల పాటు పొడిగింపు



కోర్టుకు హాజరైన రేవంత్ రెడ్డి

సంపుటి: 14, సంచిక: 321 పేజీలు 9, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# దోపిడీని ప్రశ్నిస్తే... హత్యలు చేయిస్తారా?

రాజలింగమూర్తి హత్యపై సీబీసీఐడి విచారణకు ప్రభుత్వం ఆదేశం

- రాజలింగ మూర్తి హత్య వెనక కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ ఉన్నారు
- మీరు తెలంగాణలో ఎలా పుట్టారో అర్థం కావడం లేదని ఆక్రోశం
- రాజలింగమూర్తి హత్య కేసుపై ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో విచారణ
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మండిపాటు
- కొత్త హరిబాబు రేణిగుంట్ల సంజీవ్ బుర్ర చంద్రయ్య, బుర్ర కొమురయ్య రేనిగుంట్ల కొమురయ్య మలికొంతమంది కలిసి హత్య చేశారని సరళ ఆరోపణ
- కేసులు ఆపేస్తే 10 లక్షలు ఇస్తామని వెంకటరమణారెడ్డి ఆఫర్: మృతుడి భార్య ఆరోపణలు



గంధ్ర వెంకట రమణారెడ్డి హత్య చేయించాడని మృతుడి భార్య ఆరోపణలు

అడ్వకేట్ వామన రావును హత్య చేసిన వాళ్ళకే కేసీఆర్ టిక్కెట్ ఇచ్చారు

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 28 (నిఘా న్యూస్): జయశంకర్ భూపాలపల్లిలో సామాజిక కార్యకర్త రాజలింగమూర్తి హత్య తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. లింగమూర్తి హత్య ఘటనను తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకుంది. ఈ హత్యపై సీబీసీఐడి ఎంక్వైరీ చేయాలని నిర్ణయించింది. మేడిగడ్డ అవినీతిపై పోరాడుతున్నందుకే లింగమూర్తిని హత్య చేశారని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. మరోవైపు మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, ఆయన అనుచరులే రాజలింగమూర్తిని చంపారని మృతుడి భార్య, కుటుంబసభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తన అనుచరుల ..మిగతా 2లో

**మంత్రి కోమటికి రెడ్డికి మతి భ్రమించింది**  
బీఆర్ఎస్ హత్యా రాజకీయాలను ప్రోత్సహించడం : గంధ్రా వెంకటరమణారెడ్డి 2



# ఎన్నిక ఏదైనా విజయం మనదే

ఎన్డీఎ పక్ష సమావేశంలో ప్రధాని మోడీ ఎన్డీఎ నేతలకు బీజేపీ మధ్యాహ్నం విందు

ముఖ్యమంత్రులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడంతో ఆ రాష్ట్ర సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ ఢిల్లీ సీఎం ప్రమాణ స్వీకారానికి, ఎన్డీఎ పక్షాల సీఎంల సమావేశానికి హాజరుకావడం. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వాల పనితీరు ప్రధాని మోడీ ఆడిగి తెలుసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఢిల్లీ సీఎం రేఖాగుప్తా, ఢిల్లీ సీఎం పర్వీష్ సాహెబ్ సింగ్ కూడా ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. కొత్తగా సీఎం, ఢిల్లీ సీఎం బాధ్యతలు చేపట్టిన ఈ ఇద్దరినీ ఎన్డీఎ పక్షాల సీఎంలు, ఢిల్లీ సీఎంలు ఆభివందించారు. ఆ తర్వాత బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు నర్దా హాజరయ్యారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఢిల్లీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కూడా ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. అలాగే ఎన్డీఎ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, ఉప ..మిగతా 2లో

## రేవంత్ చిల్లర మాటలు ఇక ఆపు

చేపల పులుసు తిన తెలంగాణకు ద్రోహం చేసిన కేసీఆర్ దక్షిణ తెలంగాణ ఎదారి కావడానికి కాంగ్రెస్ కారణం మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): కృష్ణా జలాల విషయంలో తెలంగాణకు అన్యాయం చేసిన మొదటి ద్రోహి కేసీఆర్ అని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. దక్షిణ తెలంగాణ ఏదారి కావడానికి మొదటి కారణం కాంగ్రెస్ అయితే రెండో కారణం బీఆర్ఎస్ అని విమర్శించారు. చేపల ..మిగతా 2లో

## బీఆర్ఎస్ లో మిగిలేది తండ్రి కొడుకులే!

కేసీఆర్ చెప్పినంత మాత్రాన కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్ పడిపోతుందా కేసీఆర్ ఇంకా పగటి కలలుకంటున్నాడు : పీసీసీ చీఫ్

నిజామాబాద్ ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): కేసీఆర్ చెప్పినంత మాత్రాన మా కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రాఫ్ పడిపోయినట్లా అని అని పీసీసీ చీఫ్ బి. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తీవ్రంగా స్పందించారు. నిజామాబాద్ లో మీడియాతో ..మిగతా 2లో

## అసెంబ్లీకి వెళ్లాలని జగన్ ను ప్రజలు ఎన్నుకున్నారు

ఇంట్లో కూర్చుని సైన్ మీట్లు పెట్టడానికి కాదు అసెంబ్లీకి వెళ్లకపోతే రాజీనామా చేయండి ప్రజా సమస్యలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలబెస్తారా లేదా వైసీపీకి సవాల్ విసిరిన పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల

విజయవాడ ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): అసెంబ్లీకి వెళ్లే అంశంపై వైసీపీ పాలన ఏంట్లో చెప్పాలని పిసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీలో ప్రజల పక్షాన పోరాడుతారా ..మిగతా 2లో

## పవన్ వస్తూధారణపై మోడీ కామెంట్స్

ఇప్పుడే హిమాలయాలకు వెళ్లే సమయం రాలేదని వ్యాఖ్య ఢిల్లీ సీఎం ప్రమాణ కార్యక్రమంలో ఆసక్తికర సంఘటన

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): దేశ రాజధాని హస్తానలో ఢిల్లీ సీఎం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో ఆసక్తికర ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఎపి ఢిల్లీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ వేష ధారణ చూసి ప్రధాని మోడీ ఆశ్చర్యపోయారు. సన్మానం పుచ్చుకుని హిమాలయాలకు వెళుతున్నారా అంటూ చమత్కరించారు. ఢిల్లీ సీఎం ప్రమాణ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. ప్రధాని సరేంద్రమోడీ, కేంద్ర హోంమంత్రి ..మిగతా 2లో

## కేంద్రం కుట్రలపై పోరాటానికి భట్టి పిలుపు

యానివర్సిటీల వ్యవస్థను రిమోట్ ద్వారా నడపాలనుకుంటున్న కేంద్రం జాతీయ ఉన్నత విద్యా సమీక్షనంలో కేంద్రం పై భట్టి విసుర్లు

తిరువనంతపురం, ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): యూనివర్సిటీలపై కేంద్రం కుట్రలపై కలిసి పోరాడుదామని ఢిల్లీ వికాసార్థి అన్నారు. కేరళ తిరువనంతపురంలోని జాతీయ ఉన్నత విద్యా సమీక్షనంలో పాల్గొన్న ఆయన విద్యార్థులను ఢిల్లీ నుంచి రిమోట్ కంట్రోల్ ద్వారా నడపలేదని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రాల అవసరాలకు అనుగుణంగా విధానాలను రూపొందించాలన్నారు. విద్యా, ఆరోగ్య ..మిగతా 2లో

## బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే జల దోపిడీకి శ్రీకారం

కృష్ణా జలాలపై 200 టీఎస్ఎస్ చాలన్న ఘనుడు కేసీఆర్ శ్రీశైలం, సాగర్లను ఏపీకి అప్పగించి చోద్యం చూశారు నీటిపారుదల రంగాన్ని సర్వనాశనం చేశారు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ నిర్వాహకంపై మండిపడ్డ ఉత్తమ్ కుమార్

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 20 (నిఘా న్యూస్): ఏపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న జలదోపిడీకి భారాన ప్రభుత్వం సహకరించినది తెలంగాణ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కృష్ణా జలాలపై తెలంగాణకు కేవలం 200 టీఎస్ఎస్ సరిపోతాయని చెప్పిన ఘనత భారానదని విమర్శించారు. నీటి పారుదల రంగాన్ని పూర్తిగా నాశనం చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దేనని కమిషన్ కక్కురితో అధిక వడ్డీకి వేల కోట్లు అప్పులు తెచ్చారని ఆరోపించారు. అప్పుల నుంచి బయట పడేందుకు తాము ప్రయత్నిస్తుంటే బీఆర్ఎస్ నేతలు అడ్డగోలుగా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్ఎల్ బీసీ టన్నెల్ ను పడేళ్లు పూర్తిగా పడుకోబెట్టారని ఆరోపించారు. లక్షా 85 వే లోట్లు ఖర్చు చేసి ఎకరాకు నీటివ్వలేదన్నారు ఉత్తమ్. సగం పూర్తయిన ప్రాజెక్టులను కేసీఆర్ పట్టించుకోలేదు. విభజన చట్టం అమలు కోసం కేసీఆర్ ఎలాంటి ప్రయత్నం చేయలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే తెలంగాణకి 500 టీఎస్ఎస్ కావాలని వాదన ప్రారంభించా మన్నారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి ఉంటే ..మిగతా 2లో











